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Lot Title

0001 Henry Matisse. Lithographed Poster printed by
Mourlot, Paris, France. 

0002 Framed Print. Signed On The Plate. 

0003 Framed Print. Signed On The Plate.

0004 Vintage Commercial Ad On Vintage Wood.

0005 Signed Print In Vintage Frame.

0006 W. Goodrich Beal. "On Gloucester Shore"
Circa 1888
Original Signed Etching 

0007 Modernite Crystal From Oregon 

0008 Pectolitex From PQ

0009 Corundum From Combermere Ontario 

0010 Deesonite From PQ

0011 Pectolite From PQ

0012 Marcasite From PQ

0013 Pectolite From PQ

0014 Vesuvianite From Ontario 

0015 Dropside (Diopside)From Ontario 

0016 Masonite Thomsonite From Spray, Oregon 

0017 R. Atkinson Fox, Old Print Framed, circa 1930s

0018 Original Painting Signed

0019 Two Sea Corals 

0020 Sea Coral

0021 Toronto Poster by Carlos Marchiori. Signed on
the Plate. Printed 1976

0022 Three Large Photographs of Toronto. I think
around Lakeshore and Sherbourne & Jarvis
corridor. 

0023 2 Antique Hand-coloured Engravings. Circa
1840s-1850s

0024 3 Sea Shells. 

0025 Original Pastel Landscape Painting On Paper. 

0026 Jephthah's Daughter Circa 1870s  Antique
Hand-coloured Engraving Framed

Lot Title

0027 HMS Galatea On A Cruise. Circa 1970s.
Antique Hand-coloured Engraving 

0028 Original Folk Art Painting.  

0029 Mid 1800s Antique Engraving.

0030 Mid 1800s Antique Engraving. (similar to lot
#29)

0031 Odilon Redon. Vintage picture. 

0032 Tretchikoff. Large Vintage Print.  Framed 

0033 Robert Finch. Original Watercolour. "Village
Church" Signed

0034 Signed Edward Lucie-Smith (Edward Lucie-
Smith, is an English writer, poet, art critic,
curator) Original Signed Poster. A Poem.

0035 Amethyst Rocks. An assortment. (All the pieces
shown)

0036 Two Marble Verde from Italy Balls With Metal
Stands. 

0037 Large Rock with Crystal or Quartz incursions
from Northern Ontario, Bancroft area. 

0038 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0039 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0040 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0041 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0042 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0043 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0044 Collection Of Vinyls. (over 40) Untested. 

0045 Decorative Tin From Canada West From The
1800s

0046 Constantin Guys. Period Print On Watermarked
Paper

0047 Late 1800s Or Early 1900s Color Lithograph

0048 Late 1800s Or Early 1900s Color Lithograph

0049 Late 1800s Or Early 1900s Color Lithograph

0050 Toronto Antique Engraving Dated 1841
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Lot Title

0051 Two 1776 Copper Engraving Depicting
Agriculture Machinery of the time. 

0052 Piranesi. Antique Etching. No apparent date but
a least over 100 years old.

0053 Piranesi. Antique Etching. No apparent date but
a least over 100 years old.

0054 Fido Vintage Advertising Ad Framed 

0055 Jim Dine Gilbert And Sullivan Original Poster.
Part offset Print and part lithograph Printed in
an edition of 1000.

0056 Modigliani. Vintage Print Poster. 

0057 W. Bailey. Large Original Painting on Paper.
Art Signed And Dated 1980.  

0058 Marilyn Monroe. Large Vintage Print Poster

0059 Jean Mc Even 1975 Lithographed Poster for the
Exhibition. 

0060 Adolph Gottlieb Original Limited Edition
Poster for the Exhibition, 1973

0061 Georges Rouault.  Large Poster Framed 

0062 Ken R.... (no very legible) signature. 1996
Original Art Signed

0063 George Braque Original Pochoir Print 

0064 Henry Matisse Print By SPA Paris. 

0065 Original Engraving 1880 

0066 1860 Original Hand-coloured Engraving. The
Prince of Wales Landing at Quebec. Framed.

0067 Alexander Dumas 4 Vintage Books

0068 Harry Callahan. Signed Book. 

0069 William Wegman Signed Book. + one more. 

0070 Leni Riefenstahl. Two Photography Books

0071 Lucien Clergue. Two books,  One Signed.

0072 Tony Bennett Signed Book

0073 Marie Claire Blais Novels MM Limited Ed
1977 Book

0074 Christopher Pratt Signed Book

0075 Anthony Trollope The Palliser novels. Six
Books Collection.

0076 Toronto Poster by Carlos Marchiori. "City Hall"
Signed on the Plate. Printed 1976

0077 Toronto Poster by Carlos Marchiori. Yonge
Street.  Signed on the Plate. Printed 1976

0078 Hiroshige. Japanese Original Woodcut on
Japanese paper. Circa 1900s

0079 Hiroshige. Japanese Original Woodcut on
Japanese paper. Circa 1900s

0080 Hiroshige. Japanese Original Woodcut on
Japanese paper. Circa 1900s

Lot Title

0081 Christo Running Fence Signed Numbered
Limited Ed Book.

0082 Chryssa. Signed book by the artist. 

0083 Joel-Peter Watkin book "Gods of Earth and
Heaven" Beautifully Signed by Watkin in the
title page. 

0084 Callahan  "Harry Callahan Color" Signed book
by the Artist.  

0085 Crazy Horse Saloon. Vintage  Silkscreen Poster
+ Book
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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